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ATA DA 37ª REUNIÃO DO CONSELHO E ADMINISTRATIVO DA ACFOR 
 

Data: 28/07/2025 

Hora: 14:30h 

Local: Auditório da ACFor 

 

Pauta:  

  Novo processo de Licitação para Contratação de mão de-obra 

  

       Aos (28) vinte e oito dias do mês de Julho do ano de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco), às 14:30h, no Auditório da ACFOR - Agência de Regulação, 

Fiscalização e Controle dos Serviços Públicos de Saneamento Ambiental, 

situada à Avenida Antônio Sales, 1885, 1º andar, Dionísio Torres, Fortaleza, 

capital do Estado do Ceará, reuniram-se os seguintes representantes: 

Conselheiro Presidente - Paulo Henrique Lustosa; Conselheiro – Albert Brasil 

Gradvohl; Diretor Executivo - Rodrigo Damasceno Lins; Diretora de Resíduos 

Sólidos (em respondência) – Olívia Teles Linhares Araújo; Diretor de 

Saneamento - Aloísio Costa Maia; Diretor Administrativo-Financeiro: Sérgio 

Moraes; Ouvidor: Antônio César de Lima; Procuradoria Jurídica -  Kellen 

Benvinda Ferreira Castro; Coordenadora da Assessoria de Planejamento 

Institucional - Olívia Teles Linhares Araújo; Analista - Raquel Rodrigues da 

Silva e Secretária – Simone Alves de Lima. 

 

 

                 1. Inicialmente, o Conselheiro Presidente Paulo Henrique Lustosa, abriu 

a reunião com a pauta única de Diretoria, que versa sobre o processo de Licitação 

para contratação de mão-de-obra, e na oportunidade, a Analista Raquel Rodrigues, 

informou que, já deu ciência à PROJUR, sobre a demanda que deve constar no 

Termo de Referência. Logo o mesmo se encontra em processo de elaboração. 

Acrescentou também que, com relação ao que já havia sido acordado 
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anteriormente, com relação à carga horária, pontua que no Aditivo não será possível 

alterar, uma vez que, a citada carga horária, está prevista no Termo de Referência 

do Edital. Sendo assim, o Contrato e Aditivos, não possuem autonomia para 

modificar o que está estabelecido no Termo de Referência. Ainda sobre o tema, o 

Conselheiro Presidente manifesta-se para o segmento do Termo de Referência, em 

consonância com o atual vigente, cabendo ser analisado no momento oportuno, as 

atribuições dos cargos, pelo órgão licitante.  

                    2. Na sequência, o Conselheiro Presidente, solicitou a Procuradoria 

Jurídica, para averiguar com o Procurador Jurídico, a proposta de Consolidação das 

Leis que embasam à ACFOR. Empós, agendar com a PGM – Procuradoria Geral do 

Município.  

                  3. Por fim, nada mais havendo a tratar foi dada por encerrada a 

reunião, lavrando-se a presente Ata, que, depois de conferida e achada conforme, 

vai subscrita por todos os participantes abaixo relacionados.   

 

 

 

Fortaleza, 28 de Julho de 2025.  

 

 

Conselheiro Presidente  – Paulo Henrique Lustosa 

Conselheiro – Albert Brasil Gradvohl  

Diretor Executivo – Rodrigo Damasceno Lins 

Diretora de Resíduos Sólidos (em respondência) – Olívia Teles Linhares Araújo 
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Diretor de Saneamento – Aloísio Costa Maia 

Diretor Administrativo-Financeiro – Sérgio de Andrade Moraes 

Ouvidor - Antônio César de Lima 

Procuradoria Jurídica -  Kellen Benvinda Ferreira Castro 

Coordenadora da Assessoria de Planejamento Institucional – Olívia Teles Linhares 

Araújo  

 

Analista - Raquel Rodrigues dos Santos 

 

 

Secretária – Simone Alves de Lima 
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Para validar a assinatura digital, acesse o site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação: https://validar.iti.gov.br/
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